
REALHOTELSGROUP.COM

Os nossos pratos ou bebidas podem conter frutos de casca rija, sementes ou vestígios de alimentos 
que podem provocar alergias ou intolerância alimentar. Se necessitar de informação sobre a 
composição detalhada dos pratos, consulte, por favor, os nossos colaboradores antes de efectuar o 
pedido. Nenhum prato, produto alimentar ou bebida, incluindo o couvert, pode ser cobrado se não for 
solicitado pelo cliente ou por este for inutilizado.
 
Our dishes or drinks may contain nuts, seeds or traces of foods which might cause allergies or food 
intolerance. If you require information about the detailed composition of the dishes, please ask our 
employees before making your order. No dish, food product or drink, including the cover charge, can be 
charged unless requested by the customer or if it is unused by the customer.

Este estabelecimento dispõe de livro de reclamações. |  This establishment has a complaints book.

IVA INCLUÍDO | PREÇOS EM EURO  ·  VAT INCLUDED | PRICES IN EURO 

DOPO LA CENA
AFTER DINNER . DIGESTIVO 5 cl

fratinna, grappa di moscato 13

bottega, limoncino bio 8

sambuca 12

fernet branca 13

disaronno 10

frangelico 12

ACQUA
WATER . ÁGUA 

acqua panna 75cl 8

san pellegrino 75cl	 8

BIRRA
BEER . CERVEJA 

peroni 33cl 6

moretti 33cl 6

CAFFETTERIA
CAFETERIA . CAFETARIA

expresso 4

cappuccino 6

macchiato	 6

VINI DA DESSERT
DESSERT WINE . VINHO DE SOBREMESA 12.5 cl 50 cl

il poggione, vin santo sant’antimo riserva	 19.5 75

florio, passito de pantelleria	 70



APERITIVI
BEFORE DINNER . APERITIVO

malfy & tonic 12

aperol spritz
aperol sparkling wine soda | aperol espumante soda

12

americano
red vermouth campari, soda | vermute tinto campari soda

12

negroni
campari red vermouth gin | campari vermute tinto gin

14

garibaldi
campari orange juice | campari, sumo de laranja

14

amaretto sour
amaretto bourbon lemon juice sugar | amaretto bourbon sumo de limão açúcar

12

bellini
peach juice, prosecco | sumo de pêssego, prosecco

10

VINI SPUMANTI
SPARKLING WINE . VINHO ESPUMANTE 12,5 cl 75 cl

armani prosecco doc .  veneto 8 45

carati prosecco doc . veneto 50

il circo prosecco doc . veneto 6.5 42

lambrusco de grasparossa di castelvetro . emilia romagna 35

berlucchi rose brut . franciacorta . Lombardia 78

gianni gagliardo “moscato” docg . Piemonte 49

VINI BIANCHI
WHITE WINE . VINHO BRANCO

FRESCO E FRUTTATO
FRESH AND FRUITY . FRESCOS E FRUTADOS 15 cl 75 cl

fontanafreda, “gavi di gavi” . Piemonte 8.5 42

albino armani “pinot grigio” .  valdadige, trentino alto edige	 6.6 33

bottega “sauvignon” .  friuli venezia Giulia 37

rocca delle macie, campomaccione moonlite . toscana 32

arnaldo caprai “grechetto” grecante colli martani doc . umbria   39

gianni mascearelli “trebbiano d´abruzzo” .  abruzzo 37

amu “vermentino” .  sardenha 7 35

EQUILIBRATO, SETOSO E CORPOSO 
BALANCED, SILKY AND FULL-BODIED . EQUILIBRADOS, SEDOSOS E ENCORPADOS 15 cl 75 cl

pio cesare “gavi” .  piemonte	 60

villa vascovile “gewurztraminer” .  trentino alto edige		  45

pasqua colori soave “ garganega & trebbiano di soave” doc .  veneto	 26

damijan “ribolla gialla” doc .  friuli venezia giulia 8.5 42

casamatta, bibi graetz bio . toscana	 52

feudi di san gregorio “greco di tufo” docg  .  campania 44

donnafugatta, chiaranda’ contessa entellina “chardonnay” . sicilia 80

BIANCHI DI TERROIR
TERROIR WHITES  . BRANCOS DE TERROIR 15 cl 75 cl

vietti “timorasso” doc . piemonte	 	 99

bepin de eto “incrocio manzoni” docg  . veneto		  39

damijan “ribolla”, collio . friuli venezia Giulia		  115

frescobaldi, pominio benefficio reserva . toscana 85

cecchi, vernaccia di gimignano . toscana 7 34

VINI ROSSO
RED WINE . VINHO TINTO

GIOVANE E FRUTTATO, CON ELEGANZA
YOUNG AND FRUITY, WITH ELEGANCE . JOVENS E FRUTADOS, COM ELEGÂNCIA 15 cl 75cl

madama barbera d’alba doc superiore . piemonte 55

vieti, dolceto d´alba tre vigne . piemonte  vegan 60

pasqua passione e sentimento rosso r&j igt . veneto	 7 38

rocca de la macie chianti classico familia zingarelli docg . toscana 8 40

bibi graetz, casamatta bio igt . toscana 51

capoforte “primitivo” salento igt . puglia 37

cantina santa maria la palma . cannonau di sandegna 36

duca di salaparuta suor marchesa passo delle mule rosso igt . sicilia 9 45

VINI ROSATO
ROSE WINE . VINHO ROSÉ

FRESCOS E FRUTTATOS
FRESH AND FRUITY . FRESCOS E FRUTADOS 15 cl 75 cl

famiglia cielo, blush “pinot grigio”, igp .  veneto 5 25

pasqua, 11 minuti trevenizie . veneto 40

bottega “pinot grigio” .  veneto 32

frescobaldi “syrah&vermentino” igt . toscana 52

CORPOSO E VOLUMINO
FULL-BODIED AND BULKY . ENCORPADOS E VOLUMOSOS 15 cl 75 cl

bareli fratelli barolo . piemonte	 77

fontanafredda, barolo docg del serralunga d’alba . piemonte	 155

ca’la bionda . amarone della valpolicella 50

cecci, nobile montepulciano . toscana 55

feudi di san gregorio campo alle comete stupore bolgheri . toscana 65

frescobaldi castelgiocondo brunello di montalcino . toscana 120

arnaldo caprai montefalco “sagrantino” collepiano docg . umbria 7 35

feudi di san gregorio “aglicanico” taurasi docg . campania 75

pietradolce contrada santo spirito etna pre-phylloxera . sicilia	 96

ROSSI DI TERROIR CON IDENTITÀ
TERROIR REDS WITH IDENTITY  . TINTOS DE TERROIR COM IDENTIDADE 15 cl 75 cl

pio cesare barolo . piemonte 178

gianni gagliardo barolo del comune di la morra docg . piemonte 135

arpepe sassella stella retica valtellina superiore docg . lombardia 90

damijan, prelit collio . friuli -veneza giulia 120

moncapo, cantina del conero, cimero conero reserva . marche 45


